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W nawiązaniu do zapytań w sprawie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa kanalizacji sanitarnej i deszczowej w Sępólnie Krajeńskim”, wyjaśniamy następujące kwestie :

1) Jakie ulice należą do dróg wojewódzkich, powiatowych i gminnych?
Odp. ul. Hallera, Plac Wolności - droga krajowa. 
2) Czy wykonawca będzie ponosił koszty zajęcia pasa drogowego w drogach gminnych, powiatowych i wojewódzkich? Jeśli tak to proszę o podanie obowiązujących stawek. 
Odp. Wykonawca nie będzie ponosił kosztów za zajęcie pasa drogowego w drogach gminnych, ale będzie ponosił koszty za zajęcie pasa drogowego w drogach krajowych.
3) Kto będzie ponosił opłaty za umieszczenie rur w pasie drogowym? 
Odp. Opłaty za umieszczenie rur w pasie drogowym ponosić będzie Zamawiający.

4) W jakiej formie należy załączyć kosztorys ofertowy? W formie szczegółowej czy uproszczonej? 
Odp. W formie uproszczonej.

 5) Czy Zamawiający wskaże miejsce wywozu ziemi i gruzów z wyporu i rozbiórki? Czy będzie za to pobierał opłatę i w jakiej wysokości?
Odp. Zamawiający wskaże miejsce wywozu ziemi, za które Wykonawca nie ponosi żadnych kosztów związanych ze składowaniem. Będzie możliwość przekazanie gruzu do utylizacji jednej z firm w Sępólnie Krajeńskim. Wykonawca poniesie koszty związane z utylizacją.
6) Prosimy o wyjaśnienie rozbieżności pomiędzy przesłanym projektem odtworzenia nawierzchni i przewidzianym odtworzeniem nawierzchni w przedmiarach robót. 
Zgodnie z przesłanym projektem należy odtworzyć nawierzchnię w czterech warstwach:

1. Warstwa ścieralna z betonu asfaltowego – 5 cm,

2. Warstwa wiążąca z betonu asfaltowego – 8 cm,

3. Podbudowa z betonu asfaltowego – 10 cm,

4. Podbudowa z kruszywa łamanego – 20 cm.

Zgodnie z przedmiarem robót nawierzchnię należy odtworzyć :

1. Warstwa ścieralna – 12 cm,

2. Warstwa wiążąca – 8 cm,

3. Podbudowa betonowa – B25 - 10 cm,

4. Podbudowa z kruszywa – 2*25 cm – łącznie 50 cm.

Który z wymienionych wariantów należy przyjąć do wyceny?

Odp. Do wyceny należy przyjąć wariant II (zgodnie z przedmiarem robót).

